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Z MAGISTRATU 
 

 

 

NOWE! SAMOCHODY WRACAJĄ NA MOST GRUNWALDZKI  

Już za tydzień - w piątek, 28 listopada – zostanie przywrócony ruch 

samochodowy na moście Grunwaldzkim – poinformował wykonawca remontu. 

Pojazdy zostaną wpuszczone na przeprawę od godz. 12.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKCJA „ZIMA” W KRAKOWIE – AKTUALNA SYTUACJA W MIEŚCIE  

Dzisiejszej nocy, od godz. 3.00 Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania w 

Krakowie rozpoczęło zabezpieczanie mostów i wiaduktów przed spodziewanymi 

opadami śniegu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA OBLODZENIA! OSTRZEŻENIE METEOROLOGICZNE NA NOC I 

PORANEK 

IMGW w Krakowie prognozuje zamarzanie mokrej nawierzchni dróg i 

chodników po opadach deszczu ze śniegiem i mokrego śniegu powodujące ich 

oblodzenie. Najbliższej nocy temperatura powietrza obniży się do około -2°C, a 

przy gruncie wyniesie około -3°C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SMOG POD KONTROLĄ: DZIAŁANIA I EFEKTY 

Rozpoczął się sezon grzewczy, dlatego przypominamy, że na terenie 

Krakowa obowiązuje zakaz stosowania paliw stałych (węgla, drewna) w celu 

ogrzewania budynków. Planowane są kontrole dotyczące przestrzegania 

przepisów uchwały antysmogowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301162,1912,komunikat,samochody_wracaja_na_most_grunwaldzki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300821,29,komunikat,akcja__zima__w_krakowie___aktualna_sytuacja_w_miescie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301166,29,komunikat,uwaga_na_oblodzenia__ostrzezenie_meteorologiczne_na_noc_i_poranek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301129,2163,komunikat,smog_pod_kontrola__dzialania_i_efekty.html
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NOWE! PROJEKT MKRAKÓW W FINALE DIGITAL EXCELLENCE AWARDS 2025  

Mobilna platforma usług miejskich mKraków, prowadzona wspólnie przez 

Centrum Obsługi Informatycznej, Departament Marki Kraków oraz Wydział 

Komunikacji Społecznej, znalazła się w finale prestiżowego konkursu Digital 

Excellence Awards 2025 w kategorii Environmental & Social Impact. To 

wyróżnienie dla projektów, które łączą nowoczesne technologie z realnym 

wpływem społecznym i środowiskowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZKOŁA BEZ PRZEMOCY – ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU W PROJEKCIE 

Fundacja Edukacji Obywatelskiej OliEdu zaprasza szkoły do udziału w 

projekcie realizowanym dla Ministerstwa Edukacji Narodowej w ramach 

Narodowego Programu Zdrowia 2021–2025 pod nazwą: „Szkoła bez przemocy – 

Razem dla zdrowia! Wspieranie zdrowia psychicznego poprzez przeciwdziałanie 

przemocy rówieśniczej”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JAKA PRZYSZŁOŚĆ KRAKOWSKIEJ ZIELENI? WYPEŁNIJ ANKIETĘ I ZDECYDUJ 

To już ostatni tydzień konsultacji społecznych dotyczących projektu 

dokumentu „Błękitno–zielona polityka Krakowa. Koncepcja zazieleniania miasta 

do 2050 roku”. Prezydent miasta zaprasza wszystkie mieszkanki i wszystkich 

mieszkańców Krakowa do aktywnego udziału w procesie, którego celem jest 

wyznaczenie kierunków rozwoju i zarządzania terenami zieleni na kolejne 

dekady. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA MIESZKAŃCY: AKCJA SADZENIA LASU ODWOŁANA!  

Ze względu na złe warunki atmosferyczne zaplanowana na sobotę, 22 

listopada o godz. 10.00 akcja sadzenia lasu pomiędzy ulicą Letnią a Okręglik 

została odwołana. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZUJKI CZADU W MAŁOPOLSCE 

200 tys. zł na zakup czujek czadu trafi do powiatów krakowskiego i 

proszowickiego w ramach dofinansowania z programu „Bezpieczny Dom”. 

Program realizowany jest przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej w Krakowie. 

https://krakow.pl/aktualnosci/299798,26,komunikat,projekt_mkrakow_w_finale_digital_excellence_awards_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301170,34,komunikat,szkola_bez_przemocy___zaproszenie_do_udzialu_w_projekcie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300160,29,komunikat,jaka_przyszlosc_krakowskiej_zieleni__wypelnij_ankiete_i_zdecyduj.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/300719,2326,komunikat,uwaga_mieszkancy__akcja_sadzenia_lasu_odwolana_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIKIE ZWIERZĘTA W KRAKOWIE 

Jak zachować się podczas przypadkowego spotkania z dzikimi 

zwierzętami, jak zadbać o swoje bezpieczeństwo a także, jak – w razie 

konieczności – skutecznie pomóc zwierzętom w potrzebie? Zapoznaj się z 

najważniejszymi zasadami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RATUJEMY DRZEWA PRZY ALEI WASZYNGTONA 

Wzdłuż al. Jerzego Waszyngtona rozpoczęły się specjalistyczne prace 

arborystyczne prowadzone na wysokości. Ze względu na charakter działań w 

koronach drzew na miejscu pojawiła się zwyżka, a przejście w obrębie 

prowadzonych prac jest czasowo wygrodzone. Prosimy mieszkańców o 

zachowanie ostrożności i stosowanie się do oznaczeń oraz poleceń służb. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD UCZNIA DO PROFESJONALISTY – O WSPÓŁPRACY SZKOŁY, BIZNESU I 

SAMORZĄDU 

Podczas Kongresu Kariery, na którym dyskutowano o współpracy 

międzynarodowej, mobilności zawodowej i rozwoju kompetencji, nie mogło 

zabraknąć głosu krakowskich samorządowych szkół technicznych i branżowych. 

Zespół Szkół Mechanicznych nr 1 i Zespół Szkół Architektoniczno-Budowlanych 

podzieliły się swoimi doświadczeniami w tworzeniu oferty edukacyjnej 

dopasowanej do oczekiwań rynku pracy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! HISTORIA SZKOŁY W PŁASZOWIE – NOWA WYSTAWA PRZY KLUBIE 

PŁASZÓW 

Przy Klub Płaszów, filii Centrum Kultury Podgórza, stanęła plenerowa 

wystawa prezentująca ponad 160 lat historii edukacji w Płaszowie. To 

wyjątkowa okazja, by zobaczyć, jak zmieniała się lokalna szkoła i jak ważną 

rolę odgrywała w życiu mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

https://krakow.pl/aktualnosci/301118,202,komunikat,czujki_czadu_w_malopolsce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301163,2163,komunikat,dzikie_zwierzeta_w_krakowie_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/301115,2321,komunikat,ratujemy_drzewa_przy_alei_waszyngtona.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301121,34,komunikat,od_ucznia_do_profesjonalisty___o_wspolpracy_szkoly__biznesu_i_samorzadu.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/301119,2327,komunikat,historia_szkoly_w_plaszowie___nowa_wystawa_przy_klubie_plaszow.html
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W ten weekend w Krakowie nie sposób się nudzić – miasto szykuje 

prawdziwy kalejdoskop atrakcji. Na sceny wkracza Festiwal Teatralny 

„Podskoki i wykręty”, w Rydlówce odbędzie się coroczne, klimatyczne 

osadzanie chochoła, a dla aktywnych przygotowano różnorodne zajęcia 

sportowe. Do tego Dzień Otwarty Muzeów Krakowskich oraz turniej breakdance 

Nowa Huta Masters. Idealny czas, by ruszyć w miasto i odkrywać! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JUBILEUSZOWY DZIEŃ OTWARTY MUZEÓW KRAKOWSKICH 

Już w niedzielę, 23 listopada, Kraków ponownie stanie się stolicą kultury i 

sztuki. Krakowskie muzea i galerie otworzą swoje drzwi dla zwiedzających w 

ramach Dnia Otwartego Muzeów Krakowskich. To wyjątkowe wydarzenie, od lat 

cieszące się ogromnym zainteresowaniem mieszkańców i turystów, stanowi 

niepowtarzalną okazję, by odkrywać bogactwo krakowskich zbiorów 

muzealnych, zaglądać w niedostępne na co dzień przestrzenie i uczestniczyć w 

szeregu wydarzeń towarzyszących. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SKORZYSTAJ ZE WSPARCIA PSYCHOLOGICZNEGO 

Dział Rewitalizacji Społecznej MOPS w Krakowie informuje, że dzieci, 

młodzież oraz osoby dorosłe mogą skorzystać z nieodpłatnego wsparcia 

psychologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SABATON W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Jedna z najbardziej cenionych formacji metalowych − szwedzki zespół 

Sabaton wystąpi w sobotę, 22 listopada, w TAURON Arenie Kraków. Przed 

gwiazdami zagra The Legendary Orchestra prezentująca utwory Sabatonu w 

symfonicznej odsłonie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ SENIORA Z „KRAKOWIANAMI” 

W sobotę, 22 listopada w godz. 11.00–14.00 w Młodzieżowym Domu 

Kultury „Dom Harcerza” przy ul. Reymonta 18 odbędzie się Dzień Seniora 

z „Krakowianami”, na który zaprasza Zespół Tańca Ludowego „Krakowianie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/301110,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300784,31,komunikat,jubileuszowy_dzien_otwarty_muzeow_krakowskich.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301116,202,komunikat,skorzystaj_ze_wsparcia_psychologicznego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301151,33,komunikat,sabaton_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/301123,2318,komunikat,dzien_seniora_z__krakowianami_.html
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NOWE! KRAKÓW ZAŚWIECI DLA KOBIET NA POMARAŃCZOWO 

Kraków obok wielu innych miast na świecie weźmie udział w kampanii 

przeciwko przemocy i dyskryminacji wobec kobiet i dziewcząt – Orange the 

World. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ŚWIĘTO NGO W KRAKOWIE – SPOTKAJ LUDZI, KTÓRZY ZMIENIAJĄ 

MIASTO 

25 listopada Kraków po raz kolejny stanie się miejscem spotkania ludzi 

pełnych pasji, zaangażowania i społecznej energii. Święto NGO to wyjątkowe 

wydarzenie integrujące mieszkańców, organizacje pozarządowe, instytucje 

publiczne i przedstawicieli samorządu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWIACY I GÓRALE – WYJĄTKOWY KONCERT PEŁEN TRADYCJI 

26 listopada o godz. 18.00 scena Nowohuckiego Centrum Kultury wypełni 

się góralskim śpiewem i krakowskim tańcem! „Mali Hamernicy”, „Zawrat” z 

Bustryku oraz „Nowa Huta” zapraszają na niezwykły koncert, który połączy 

energię Podhala z wdziękiem Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĄTECZNE TARGI RZECZY WYJĄTKOWYCH 2025 

W weekend 29 i 30 listopada Stowarzyszenie PODGORZE.PL jak co roku 

zaprasza na Rynek Podgórski na Świąteczne Targi Rzeczy Wyjątkowych. Będzie 

czekać blisko 90 stoisk, starannie wybranych, głównie lokalnych rzemieślników, 

rękodzielników i drobnych wytwórców. To niepowtarzalna okazja do kupienia 

wyjątkowych prezentów, rozmów z twórcami, wzięcia udziału w atrakcyjnych 

wydarzeniach towarzyszących. Będzie też jak zwykle smakowita strefa 

gastronomiczna. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KIERMASZ BOŻONARODZENIOWY NA MAŁYM RYNKU 

Kraków zyskuje zupełnie nowe świąteczne wydarzenie: kiermasz 

bożonarodzeniowy na Małym Rynku będzie skoncentrowany na rzemiośle, 

żywym dziedzictwie i tradycjach. Od 1 grudnia do 1 stycznia 2026 r. oprócz 

stoisk odwiedzający będą mogli skorzystać z bogatej oferty artystycznej i 

warsztatowej, a 6 grudnia zostanie zorganizowane spotkanie ze św. Mikołajem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/301142,202,komunikat,krakow_zaswieci_dla_kobiet_na_pomaranczowo.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/301120,32,komunikat,swieto_ngo_w_krakowie___spotkaj_ludzi__ktorzy_zmieniaja_miasto.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301106,33,komunikat,krakowiacy_i_gorale___wyjatkowy_koncert_pelen_tradycji.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/301146,2327,komunikat,swiateczne_targi_rzeczy_wyjatkowych_2025_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/301141,2314,komunikat,kiermasz_bozonarodzeniowy_na_malym_rynku.html
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NOWE! ZIMOWY SPACER FOTOGRAFICZNY W PARKU TETMAJERA 

W sobotę, 6 grudnia o godz. 9.00 w parku Tetmajera w ramach projektu 

budżetu obywatelskiego „Łączymy bronowickie parki” odbędzie się zimowy 

przyrodniczy spacer fotograficzny. Spotkanie rozpocznie się przy drewnianej 

altance a udział w nim jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SUP MIKOŁAJKI JUŻ PO RAZ SIÓDMY! CHARYTATYWNA AKCJA NA 

ZAKRZÓWKU 

Miasto Kraków wraz z SUP Kulturą Kraków zapraszają mieszkańców do 

udziału w wyjątkowej, świątecznej akcji charytatywnej SUP Mikołajki, która po 

raz siódmy odbędzie się na Zakrzówku. Wydarzenie zaplanowano na sobotę, 7 

grudnia, o godz. 11.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! EFEKT CHOPINA – CHOPINOWSKIE RECITALE FORTEPIANOWE W NCK 

Efekt Chopina to cykl koncertów i recitali edukacyjnych organizowany 

przez Narodowy Instytut Fryderyka Chopina. W ramach programu 

organizowane są koncerty z udziałem polskich pianistów, zwłaszcza tych 

związanych z Konkursem Chopinowskim. W Nowohuckim Centrum Kultury 

wystąpią: Yehuda Prokopowicz, Antoni Kłeczek, Andrzej Wierciński. Celem 

programu jest przybliżenie muzyki Chopina szerszej publiczności, a program 

obejmuje zarówno występy orkiestrowe, jak i kameralne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RĘCAMI DLA ZWIERZAKÓW – WARSZTATY SZYCIA I SZYDEŁKOWANIA 

LEGOWISK DLA PSÓW I KOTÓW 

Już 13 grudnia o godz. 16.00 w Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki 

odbędą się wyjątkowe warsztaty, podczas których będzie można stworzyć 

legowiska dla bezdomnych psów i kotów, wykorzystując materiały z recyklingu 

oraz przekazane włóczki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIGILIA DLA SAMOTNYCH 

https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/301125,2320,komunikat,zimowy_spacer_fotograficzny_w_parku_tetmajera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301130,202,komunikat,sup_mikolajki_juz_po_raz_siodmy__charytatywna_akcja_na_zakrzowku.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301165,33,komunikat,efekt_chopina___chopinowskie_recitale_fortepianowe_w_nck_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/301155,2317,komunikat,recami_dla_zwierzakow___warsztaty_szycia_i_szydelkowania_legowisk_dla_psow_i_kotow.html
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W piątek, 19 grudnia o godz. 17.00 w Hali Wisły przy ul. Reymonta 22 

odbędzie się „Wigilia dla Samotnych 2025” organizowana przez Fundację 

„Zróbmy Sobie Kraków” oraz Stowarzyszenie MANKO – Głos Seniora. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BLACK FRIDAY – JAK NIE STRACIĆ GŁOWY NA WYPRZEDAŻACH? 

Ruszyła coroczna akcja promocji Black Friday – w Polsce i na całym 

świecie. To dobry moment, by przypomnieć sobie kilka ważnych zasad, które 

uchronią nas przed zakupową pułapką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA ŚCIEŻKA W TYŃCU 

Mija bezpowrotnie pewna epoka. Już nie trzeba będzie zsiadać z roweru 

na krótkim odcinku między Krakowem a Skawiną. Na Wzgórzu Grodzisko w 

Tyńcu zakończyły się prace nad budową ścieżki przyrodniczo-historycznej. 

Nowa ścieżka, zbudowana przez Nadleśnictwo Myślenice i RDLP, umożliwi 

wygodniejsze przejście i przejazd między odcinkami Wiślanej Trasy Rowerowej.  

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! NOWY HARMONOGRAM PRAC DLA ULICY TYNIECKIEJ 

Wykonawca budowy chodnika na ul. Tynieckiej przygotował i przekazał 

do Zarządu Dróg Miasta Krakowa zaktualizowany harmonogram prac. 

Konieczność jego opracowania wynika z decyzji o przesunięciu planowanego 

zamknięcia ulicy na przyszłe wakacje – zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ANDRZEJKI ZE WZMOCNIONĄ KOMUNIKACJĄ MIEJSKĄ 

 W związku ze zwiększonymi potrzebami przewozowymi w okresie 

Andrzejek zostaną wprowadzone zmiany w kursowaniu poszczególnych 

nocnych linii nocnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

https://krakow.pl/aktualnosci/301113,29,komunikat,wigilia_dla_samotnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301159,32,komunikat,black_friday___jak_nie_stracic_glowy_na_wyprzedazach__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301117,29,komunikat,nowa_sciezka_w_tyncu.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/301108,2322,komunikat,nowy_harmonogram_prac_dla_ulicy_tynieckiej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301149,1912,komunikat,andrzejki_ze_wzmocniona_komunikacja_miejska_.html
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Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

17:00 - Gala Jubileuszowa z okazji 70-lecia Ośrodka Kultury im. Cypriana Kamila 

Norwida, a także 30-lecia działalności jako miejskiej instytucji kultury i nadania patronatu 

Norwida, ARTzona Ośrodka Kultury Norwida, os. Górali 4  

 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:00 - uroczyste umieszczenie niebiesko – białej flagi Miasta Krakowa oraz flagi 

Komitetu Kopca Kościuszki w Krakowie na masztach znajdujących się na szczycie Kopca 

Kościuszki, al. Waszyngtona 1 przy Kopcu Kościuszki  

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


